

“我们只是普通的交通民警”

受伤民警赵伟刘峰出院次日上岗执勤

本报泰安1月13日讯(记者 孔红星) 13日早晨,在“1·04”枪击案中康复出院的两名民警刘峰和赵伟放弃病假,走上自己的工作岗位。

“这不是在堵截歹徒中受伤的刘峰和赵伟吗?他们昨天才出院,今天就在路口站岗上班了,太敬业了。”13日早晨,住在青年路附近的居民王培水告诉记者,他一直关注“1·04”枪击案件。刚刚得知刘峰和赵伟是第一批出院的受伤民警,没想到英雄出院第二天就出现在岗位上。王培水激动地拉着他两人的手,还问候他们的伤情如何。

在东岳大街青年路路口,刘峰和赵伟吹着哨子,指挥着车辆和行人有序通行。每隔一段时间,他们两人换岗执勤。“随着春节临近,道路上的车辆逐渐增多,再加上市里要召开两会、学生年终考试,作为重要路段的青年路路口,交通压力非常大。出院当天下午,我和赵伟通了电话,决定放弃病假,在不影响身体恢复的前提下,尽量上岗执勤。”刘峰和赵伟告诉记者,“我们只是普通的交通民警,更重要的是做好自己的工作。”

民警刘峰和赵伟在13日早晨上班,这让同一岗位上的同事们也感到惊诧。他们的同事戚刚告诉记者:“昨天中午,我们刚刚从医院里接送他们回家,单位领导也为他们安排了休养假期。今天一大早刚上班,同事们就看到他们在路口指挥交通。”

编辑/侯海燕 | 组版/赵晴



在邮电局岗,民警
刘峰(右)和赵伟进行岗
位交接任务。本报记者
陈琳 摄

中共泰安市委、泰安市人民政府作出决定 向“1·04”案件英雄群体学习 号召党员干部把个人追求融入到工作中

本报泰安1月13日讯(记者 李虎) 12日,中共泰安市委、泰安市人民政府作出在全市开展向处置“1·04”案件英雄群体学习活动的决定。

决定认为,2011年1月4日,泰安市发生特大持枪杀人案。在缉捕行动中,广大参战公安民警临危不惧、不怕牺牲,奋不顾身,冲锋在前,与两名穷凶极恶的持枪、持刀

歹徒展开了殊死搏斗,谱写了一曲可歌可泣的英雄壮歌,涌现出了以齐洪海、夏波、肖斌、李良等4位烈士为代表的英雄群体。他们用自己的生命捍卫了人民群众的生命安全,用自己的鲜血书写了对党和国家的无限忠诚。他们是新时期公安队伍的优秀代表,是全市政法队伍里的光辉典范,是全市广大党员干部学习的榜样。

决定指出,为了宣传他们的英雄事迹,弘扬他们的献身精神,市委、市政府决定,在全市广泛深入地开展向处置“1·04”案件英雄群体学习的活动。学习他们忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于宪法和法律的政治本色;学习他们临危不惧、舍生忘死、勇于献身的大无畏革命英雄主义精神;学习他们牢记宗旨、心系群众、视人民利益高于一切的崇高境界;学习他们勇往直前、前赴后继、锐而不舍的顽强品格;学习他们听从指挥、服从命令、英勇善战的英雄本色。像他们那样,爱岗敬业,恪尽职守,无私奉献,创先争优,埋头苦干,把个人的价值追求融入到工作事业中,体现在平凡的岗位上,尽职尽责地做好本职工作,努力在各自岗位上创造一流业绩。

居高志远 大有可观 国华时代 演绎泰城上层生活典范



四室两厅两卫



入户之后的独特玄关将有效提升居家风水;宽敞明亮的客厅,为您带来豪华的视听享受;三间卧室均为南向设计,带来更多的阳光与温暖;方正的主卧室,拥有大面积情景飘窗;独立卫生间,照顾到生活的点点滴滴;北向的书房依然精彩,一杯香茗,一本好书,抬头尽可欣赏傲徕峰的英姿;方正厨房、功能阳台,使得居家生活自在随意。国华时代,演绎泰城上层生活典范。



国华时代
TIMES LEADER

6990555/6990777

泰安国华基础产业投资建设有限公司

泰房预(销)售证第(2010)034号。本选宣传不构成正式买卖合同的内容。最终解释权归开发商所有。

